
Оценивание родителями (законными представителями) уровня удовлетворенности качеством 

образования, предоставляемого МБОУ «Нижнегорская школа-лицей №1» 

 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ (обведите выбранный вами вариант ответа): 

 

1. Уровнем образовательных услуг: 

а) совершенно не удовлетворен            б) скорее не удовлетворен        в) затрудняюсь с ответом                      

г) скорее удовлетворен                   д) полностью удовлетворен  
 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 

а) совершенно не удовлетворен             б) скорее не удовлетворен         в) затрудняюсь с ответом                        

г) скорее удовлетворен                                д) полностью удовлетворен  
 

3. Степенью информированности о деятельности образовательного учреждения посредством 

информационно-коммуникативных технологий (сайт, Интернет, Электронный журнал ) 

а) совершенно не удовлетворен            б) скорее не удовлетворен            в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен             д) затрудняюсь с ответом 
 

4. Состоянием материально-технической базы учреждения  

а) совершенно не удовлетворен              б) скорее не удовлетворен      в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                         д) затрудняюсь с ответом 
 

5. Профессионализмом педагогов. 

а) совершенно не удовлетворен              б) скорее не удовлетворен            в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                               д) затрудняюсь с ответом 
 

6. Организацией питания в школе 

а) совершенно не удовлетворен               б) скорее не удовлетворен          в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                           д) затрудняюсь с ответом 
 

7. Обеспечением литературой и пособиями, учебниками (школьная библиотека) 

а) совершенно не удовлетворен           б) скорее не удовлетворен     в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                                  д) затрудняюсь с ответом 
 

8. Санитарно-гигиеническими условиями: 

а) совершенно не удовлетворен                  б) скорее не удовлетворен    в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                        д) затрудняюсь с ответом 

 

9.Взаимоотношениями педагогов с обучающимися: 

а) совершенно не удовлетворен                  б) скорее не удовлетворен        в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                           д) затрудняюсь с ответом 
 

10. Взаимоотношениями педагогов с родителями: 

а) совершенно не удовлетворен                  б) скорее не удовлетворен        в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                                      д) затрудняюсь с ответом 
 

11. Качеством дополнительных образовательных услуг (кружков, секций, внеурочной 

деятельности) 

а) совершенно не удовлетворен                  б) скорее не удовлетворен      в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен                          д) затрудняюсь с ответом 
 

12. Организацией отдыха детей в каникулярное время: 

а) совершенно не удовлетворен                  б) скорее не удовлетворен    в) полностью удовлетворен                             

г) скорее удовлетворен               д) затрудняюсь с ответом 


